

Broj: 06-06-1756-2/18

Sarajevo 06.11.2018. godine

PREDMET: Poziv na seminar „ČEŠKA ISKUSTVA SA FONDOVIMA EVROPSKE UNIJE“

Poštovani,

Vanjskotrgovinska/Spoljnotrgovinska komora Bosne i Hercegovine, Sektor za edukaciju organizira seminar na temu „Češka iskustva sa fondovima Evropske unije“. Seminar će se održati u srijedu **14.11.2018. godine sa početkom u 9:30 h** u prostorijama Vanjskotrgovinske komore Bosne i Hercegovine u Sarajevu.

Seminar će biti realizovan u sklopu projekta zvanične Inostrane razvojne saradnje Republike Češke „Asistencija u razvoju malih i srednjih preduzeća u Bosni i Hercegovini“. Projekat je sastavni dio programa Aid for Trade koji je u nadležnosti Ministarstva industrije i trgovine Republike Češke. Projekat implementira kompanija GEOTest, a.s. iz Brna, Republika Češka. Glavni partner projekta je Vanjskotrgovinska / Spoljnotrgovinska komora Bosne i Hercegovine. Cilj projekta je doprinijeti u razvoju malih i srednjih preduzeća u Bosni i Hercegovini jačanjem njihovih kapaciteta u sklopu dva segmenta, poslovno planiranje i korištenje fondova Evropske unije.

U sklopu seminara će biti prezentirani osnovni fondovi Evropske unije zajedno sa češkim praktičnim iskustvima i primjenom evropskih fondova. Bit će prezentirani konkretni pozitivni primjeri čeških kompanija koje su zahvaljujući evropskim fondovima proširile svoje poslovanje i pojačale svoju konkurentnost na tržištu. Također će biti prezentirani opći mehanizmi projekata finansiranih od strane EU kao što su sistem javne podrške, mehanizmi apliciranja zahtjeva za sredstva, finansiranje evropskih projekata, javni natječaji i administracija evropskih projekata.

Ispunjen prijavni obrazac potrebno je dostaviti najkasnije do 12.11.2018. godine do 12:00 na e-mail adresu edukacija@komorabih.ba ili poslati na broj faxes: 033/566-205. Za sve dodatne informacije možete se obratiti na telefon: 033/566-201.

U nadi da ćete se odazvati našem pozivu, srdačno Vas pozdravljamo.


Dr. sc. Elma Kovačević-Bajtal, direktor



Prilog:

- Program seminara
- Prijavni obrazac